Objekt: S/w-Fotografie: Fest der U.S.

Army Berlin Brigade in den Andrews Barracks in Berlin-

Lichterfelde

Museum: AlliiertenMuseum

Clayallee 135 14195 Berlin (030) 8181990

sammlung@alliiertenmuseum.de

Sammlung: Bildarchiv

Inventarnummer: B 2018/20.14932

## Beschreibung

Fest für Angehörige der U.S. Army Berlin Brigade und deren Familien in den Andrews Barracks in der Finckensteinallee in Berlin-Lichterfelde: ein Junge holt Essen am Grill

## Grunddaten

Material/Technik: Kunststoff; Negativ (Fotografie)

Maße: 24 x 36 mm

## Ereignisse

Hergestellt wann 1982-1984

wer

wo Andrews Barracks

Beauftragt wann

wer U.S. Army Berlin Brigade Visual Information Activity

WO

Wurde

wann

abgebildet (Akteur)

wer U.S. Army Berlin Brigade

WO

## **Schlagworte**

- Alliierte Präsenz in Berlin (1945-1994)
- Angehöriger
- Berlin Brigade
- Feier
- Fest (Feier)
- Fotografie
- Junge
- Kaserne
- Kind
- Truppenbetreuung